
Eurosafe Parquet PRO 551

Mosaikparketta ragasztó

- Tulajdonságai:**
- Diszperziós bázisú parketta ragasztó, EN 14293 szerint
 - Nyíró szilárd
 - Erős végső szilárdság

-
- Következő anyagok ragasztásához:**
- Tölgy mozaikparketta
 - Bükk, kőris, juhar mozaikparketta, csak kocka és halszálkás mintával alkalmas szívóképes, cementbázisú aljzatra

Műszaki adatok:

Alapanyag:	Műgyanta diszperzió
Szín:	Világos bézs
Állapot:	Közepesen viszkóz
Sűrűség:	Kb. 1,44g/cm ³
Tisztítószer:	Víz
Felhordási mód:	Fogazott spatulával B3 (TKB)
Felhasználás:	Cca.900g/m ²
Berakási idő:	Cca. 10 perc *
Kötési idő:	12- 48 óra * aljzattól függően
Feldolgozható:	Cca. 12 hónapig eredeti csomagolásban
Tárolási feltételek:	Jól bezárva, normál hőmérsékleten,
Fagyra érzékeny:	Igen
GefStoffV jelzés:	Nincs
GISCODE:	D 2
Biztonsági adatlap:	Kérésre

*A megadott értékek laborértékek, a különféle helyszínekhez kötött sokszínűség között csak irányértékként kezelendők.

Aljzat: Az aljzat meg kell, hogy feleljen a DIN 18202 előírásának, tartósan száraznak, szilárdnak, repedés és pormentesnek, valamint a VOB DIN 18356, az Önorm B 2218 követelményeinek. Más országokban való alkalmazásnál a mindenkori nemzeti szabályok ismerete és betartása a felhasználó feladata. Az aljzat struktúra szilárdsága meg kell, hogy feleljen parkettafektetés feltételeinek. A VOB szerinti vizsgálati és kellő gondosság kötelezettségre ügyelni kell.

A hiányos aljzatokat szakszerűen, megfelelő módon kell előkészíteni, mint pl. csiszolással, alapozással, illetve aljzatkiegyenlítéssel. Esetenként nem árt a hibákat jelenteni. A VOB szerinti vizsgálati és kellő gondosság kötelezettségre ügyelni kell. Egy szívóképes, sima aljzat készítéséhez (pl. öntött aszfalt, vagy kalciumsulfát kötésű esztrich) parketta fektetéséhez alkalmas aljzatkiegyenlítő anyagra (pl. 960 Europlan Super) van szükség, legalább 3 mm vastagságban.

Padlófűtésre alkalmas burkolásnál a meglévő mérőpontoknál a nedvesség tartalmat mérni kell (DIN 4725/4), a Szaniter-Fűtés-Klíma Szövetség padlófűtések metszési helyeire vonatkozó jegyzőkönyve alapján kell eljárni.

A szívóképes aljzatokat, különösen a padlófűtéssel ellátott esztricheket alapozni kell (pl a 049-es speciális diszperziós előkenővel). Száradási idő cca. 1-2 óra.

Feldolgozás: Használat előtt jól keverje át!
A ragasztót fogazott spatulával egyenletesen hordjuk fel az aljzatra. Ügyeljünk a parketta hátoldal bordás benedvesítésére. A fogazat méretét a parketta formához illetve aljzat felületi minőségéhez igazítjuk. A berakási idő, amelyen belül a parkettát a ragasztóágyba helyezzük, függ az aljzattól, helyiség hőmérsékletétől, levegő páratartalmától és a ragasztó felvitt vastagságától.
Csak annyi ragasztót hordjunk fel, amennyit a fektetési időn belül fel tudunk dolgozni.
A parkettát könnyed toló mozdulattal a ragasztóágyba helyezzük, úgy, hogy a fugákba ragasztó ne kerüljön, s azonnal megütögetjük.
A frissen lerakott parkettára lépést kerülni a ragasztó megkötéséig. Normál kötési körülmények között a parkettát 2-3 nap múlva lehet csiszolni.
A felület bevonása a fa saját háztartásbeli szintre történő visszaszáradása után. Ez az aljzat tulajdonságától, helyiség hőmérséklettől és levegő páratartalmától függ.
A ragasztó által keletkezett szennyeződésekkel vízzel azonnal eltávolítjuk.
Amennyiben a hátoldalon nem elegendő mennyiségű ragasztót látunk, egy nagyobb fogazattal a ragasztó mennyiségét megemeljük.
Javasoljuk a Forbo csiszolóanyagok, parkettabevonók, valamint ápolók használatát.

Megjegyzések: Hibás ragasztások elkerülése érdekében a helyiség, ragasztó és parketta hőmérséklete nem lehet alacsonyabb 15 °C-nál, és a relatív levegő páratartalom a 75%-ot (javasolt <65%) nem haladhatja meg. A helyiség klimatikus körülményei meg kell, hogy feleljenek a későbbi használat során lévővel, hogy a parketta méretváltozások elkerülhetők legyenek. A fa saját háztartási nedvessége vizsgálandó.
A felsoroltakon kívül, más parkettafajtákhoz is rendelkezésre állnak Forbo ragasztóanyagok.
A parkettagyártók fektetési utasításait vegye figyelembe.
Más burkolóanyag gyártók műszaki információs adatlapjai figyelembe veendőek.

Csomagolás: 22 kg, 24 db / Euro paletta

Figyelembe veendő: A megadott adatokkal a gyakorlatban és laboratóriumban elért kísérleteink és tapasztalataink alapján szeretnénk Önöket a legjobb tudásunk szerint tanácsokkal ellátni. Egyedi esetekben jótállást a sokoldalú felhasználási lehetőségek valamint a a felhasználási és tárolási módok betartásának ellenőrizhetetlensége miatt nem vállalunk!
Mindenféle más felhasználási mód, ami a műszaki előírásainkhoz képest eltér feltétlenül jóváhagyásunkat igényli. Ennek hiánya a szavatosság elvesztését jelenti. A szakmához kapcsolódó szabványok és szabályok betartandók Németországon kívüli alkalmazásnál a mindenkor nemzeti szabályok ismerete és betartása a felhasználó feladata. Ezért javasoljuk többszöri próbamunka elvégzését.
Egyébként minden esetben az Általános Üzleti Feltételeink érvényesek.

Jelen műszaki információval minden eddigi korábban kiadott műszaki adatokkal rendelkező tájékoztató anyagunk, termékinformációnk érvényét veszíti.

Aktuális kiadás 2007.08.15, a 2006.07.21.-i kiadás érvényét veszíti.